[image: image10.png]


                                             新东方网（高考）频道

[image: image1.jpg]@, =5
TR o
R,

rowr ;5%

b ionne

-uﬂ‘u—,a.onwu. s r-«ﬁf~ <

5

o
we

+ aliz '0'4%_

Wi

~ aaty 'E& [,

%ﬁ T s
ey th g

o kb i
Q";‘w%u@ . %
be

20,

B thuuu

R iy

pe P
x~-»mggg 2605 @
xR A A 8 A e

nm-n-n- Ancmmne

e Rt
m ‘9. o

e X




[image: image2.jpg]o FremTAnE e b
) TG TR WA

(B TR TR WSO FRT

() FRARTTREZT R M AR AT AN T <5

(0) TREFRBITR AT H MR T
7. Red BRSRGE. TARAKID, 1= BRI

Ty ST
S ER T i, EUTAGR RO, RRANC, ). RSN
e p &
e s Qe i

RUMARARN: TS ORK 5, GNR RSO S NS0
AR B B RERIEA U 13T B AL

; o e
. s g1
e
v chs e e MRS
@ amlt” S35 e

ot
<
Uz e

e

@ 0w

S i i

wa e

M s

¢’2\;¢1 & i P, B
#

AR ),

(L i 60 0 4




[image: image3.jpg]o e
S < g - AR

5 ¥
B aran ARRAAN. AP uERE
ey

1. e o i
B

@ bt myie s m
i BT AN -

&

Sk LT
o =
i Shnet-fln
pmrmantenitas e -
iy AniiHiy

g el i
st R A —

S ks .
..m» iy i el

ay: mm%mllunﬂ Rt "

@ w-m.naxuw?--u niRninn

s re

i son
st e o
xmnxL‘) B (- ?

el B
TR ageR
T

&
. .oy 0 A
%psﬁu—s n-m@smn ru'mffr naxn

S KA R, R




[image: image4.jpg]A T @
SO0, SN RRRAAC-1.0). mmulu(lﬂwu 2cMu. l.tﬁ"«ihb
e
1) o o A i 7

0.k, R ir0l Lhee) 8
nEEREE) G
e AERR O, Ay Sz

& e Funs e s WEHRE,
Yp s ) 3

iy iy
‘*qum.(mn; ‘&w =

S namnn. .

- qum::nw»n Fions
Ly alnnllﬂhﬁ 1021 T ml/utlﬁlahlqnw
 wvewrn s
AT A SRR SALREE NSRS
o B AR S TR T SRS R
e - :
RS e DA R
o snamasera %

RE AR ERE A NS 2296 5
m?‘ @y oL ey To og
e S
= aemsmsn s

T P L
) %

" W:ﬂ@-:?: aedingen s :::lun
U e ;. s

o o




[image: image5.jpg](a0 -G

e Ry

To T

SRR caRE R,
ot ot 2
1 RAEER S AN RHERNE FAZARRNXR AARSE(S) RARHR)

| SXSEEXT SESRRD SROBAG RANLIRIEE
D) ERTR ) = 3o i =2 il

RESAB A aRH SR B4 s

T g
o PARA2520
ey =L a0

o a5y e

e r‘l—l«—(!\ Pen

o)
s,
s

SRRRL FBAR S THERE




[image: image6.jpg]s
1) om0 310,80 70, oG
ER, AP AT,

LR L 10,
e e
L0 1 R

L 2000 DR TR 3 RN

RS - 317D -2, €020, 00 10 = 5.
{ENB06D 1 0 - YT =

i enarocs wgger - 595 43

S
4 e s i R o
Cspory e o

.o ¥ s o0

prese e i

il o Fdp-cEn.

PV

cr .Q_ldn by
tacot un . CED. £ 3

=R AP A
e, s
(R nran oL TR0,

Firo s o S
s =16 - 4 acD Ltk Z
4G EO 1 €O LN OF O, 05 .

0,40 A RHA00.05 0P RPN o WA 0.
R P <2 R = 10000 1,07 3¢ 2.
HL0000), =199, 61,259). P09,

2,0 508 = 010,0) ATHASC ) uR.

e s




[image: image7.jpg](10.8), 7 = 2260)

SRR BRI = (o515 0
T B om0 <00
B M

oG9 =2
e don e, 2

it
R
B o B = L S i B
@sns i chrERs MRAAER.
st ARARn OO

(1) oy =484 = 502,

o n32) .
& W el

g rlumﬁ%}m o

5545 125 13,405 Fien

Loy

e = 5,951,

s e -—«.»uuﬁ&«'“ﬁ




[image: image8.jpg]20 ML R SO, B BRI G RS, FRBMET BN, GRE
(p sxumbvnens pazsar
Qi mumnnie umis o nyuo K

5 LA =508 K ORI, +)
LI 01, £ 2, LB S LA AT

e o SR
oS Rt o e

o 32 -3 0.
B, +3) BRI -3 0
L0 U~ =30 1)

tnm[;",'_;'_‘;mv?, i
Fe i o S

0 ARG

[
Al e
= (-4

a fhm > 1z
LR BRI, 7)o 70 L IR
T n2n= BT,

5
%
e

3
il o

7

3 R0 = 2 e s
b

s

Mi{snn.gmxu. PR YL SR I SR
LA B SRR RS
o1 e, 243055

2t

) oty <o

sy -5

[l mhsz s




[image: image9.jpg](l)mumﬂ-s “a, nﬂﬂ'—a-é—mm;smm >0 4

mn 52t + 1| B R, ﬁanmﬂ;aﬂ-;/—@
z /—7n>3l?§ N

’ >|¢c: $3+C -3 4
B s +—n[5bt-")’¢(‘.'n
\C >0 +1. R

: _nlzwﬁﬁ(/ﬁ) > 41,

% e = (T3t ,ﬂ[—;ﬁ& mﬁa{&;:u

LR SRS f

5% (lm(((fgygk)-a n):”,u

51 Qe’} %

Ok

ﬁi;lmx) - —s(Qr;) .

1 0<x<l
M) =ae-2) _%‘f
3 s i
£ %0 <x<Za, ,g—<,<@,,'(,)>

o o) ;wu«'lm@ o2 ?5@;3»

Cng MJ?B
o a@ o

?ﬂﬂmwﬁm o ﬁofé éf

O‘(gg%%\ L















































































































































































































































































































































































































































































































































































新东方网（高考）频道                                         http://gaokao.xdf.cn/                                                   

[image: image10.png]